

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

“2012.1.31在南京地铁一号线看见一位妙龄少女，身着白色外套，黑色运动裤，红色阿迪达斯运动鞋，长发，不戴眼镜，挎包，大概早上7点35分在鼓楼站下地铁。茫茫人海寻找你，希望能与你再次邂逅。”昨天上午10点27分，薛浩将这条微博点击发送后，他压根就没想到会有那么多人转发，连南京市公安局地铁分局的微博也来凑热闹：“地铁从来都是浪漫故事上演的圣地，有缘必定再相见！期待！”

□快报记者 郝多

微博寻找心动女生 众官微都来凑热闹

@南京地铁公安施Sir:每次遇到都转,算是为人民服务



他是内向男 通过玻璃反射偷瞧

记者联系上薛浩时，他正在实习单位上班，因为不方便接电话，也因为害羞，他选择了QQ和记者交流。

“快毕业了”，“南京交院”，薛浩和记者一直只用短语交流，记者问三句，他才简短地回一句。“你性格很内向吗？”记者实在忍不住问，“嗯，慢热。”薛浩告诉记者，他没谈过恋爱，有过一次追女孩的经历，由于内向，只敢发短信表白，被拒绝了。

薛浩今年21岁，是南京交通职业技术学院大三的学生，目前在模范马路一家单位实习。昨天早上7点10分，他从双龙大道上车，无精打采地倚靠在门边。

车过珠江路站，乘客下了一大半，地铁车厢里突然空了起来，这时，薛浩不经意地一转

身，看见了他斜后方，坐在座位上的一个白衣女孩。

“算是一见钟情吧。”薛浩不善言辞，只是一再重复：“就是很喜欢，一看就喜欢。”虽然女孩儿在玩手机，但是害羞的薛浩仍然不敢直勾勾地盯着女孩儿看，他故作镇定地面对着地铁门，然后偷偷从门上玻璃反射的影子里打量：“白色外套，黑色运动裤，红色阿迪达斯运动鞋……”薛浩说，能记得的就这些了，当时他大脑一片空白，虽然知道自己肯定不会上去搭讪的，但还是不知缘由地紧张。车到鼓楼站，女孩儿站了起来，向薛浩站着的门走去，然后下了地铁。“和她擦肩而过的那一瞬间，心都要跳出来了。”薛浩说，待女孩儿走了好久他才缓过神来。

众官微帮忙 一天转了数百次

到了单位，女孩儿清秀的容颜仍然在薛浩的脑子里挥之不去，“想再见她一面，希望万能的微博能帮我找到她。”抱着这样的想法，薛浩发了微博，没想到短短几个小时，转发量直线上升，不少官方微博都跑来凑热闹：“前世500次的回眸，换得今世的擦肩而过。为人牵红线，手留余香，大家帮转吧。”“估计这种情节只在影视剧里出现，生活中可能并不多见。不过，为了美好浪漫的心愿，帮转吧。愿长发妙龄少女真能现身。”“江宁交警大队”点评道：“有缘自然会相见，不要强求，有时期待实现了反而会失去光

泽的。”而一向以卖萌著称的“江宁公安在线”则评论说：“矮油。”在众官微的帮助下，薛浩的微博一天被转了数百次。

还有热心网友帮忙分析：“估计是鼓楼医院的医护人员，因为他们是八点上班，时间是相对吻合的。”不过更多的网友则是和记者有一样的疑问，“看得这么细，当时咋不上前搭讪？也不拍个照片什么的？”对此，薛浩自有他的道理，“地铁上那么唐突地搭讪要号码怕吓着人家。但是之后如果能在微博上找到她，自然她已经知道事情的来龙去脉，如果还愿意联系我，表明她至少不反感。”

地铁分局民警： 随手转发为人民服务

“一切随缘”，这是薛浩说得最多的一句话，关于能不能找到这个女孩儿，找到女孩儿后会做些什么，薛浩都没有过多地考虑过，“随缘吧。”

如今，地铁上这种“遇见式”的浪漫故事越来越多，南京地铁上也发生过好多次。对此，南京市公安局地铁分局政工办宣传民警施大江（@南京地铁公安施Sir）笑着说：“很正常啊，地铁乘客以上班族为主，年

轻人居多，再加上和公交比起来，载客量大，站台长，舒适度高等优势，在这样的条件下，邂逅自然会发生。”

“在我印象中，这样的事情有四五次了，每次我都会帮着转发。”施大江说：“爱美之心人皆有之，表达爱的勇气更是可嘉，作为地铁民警，找这个姑娘我们帮不上，就帮他转发一下，也算是为人民服务的一种方式吧。”

梁朝伟当天往返伦敦还喂鸽子？一条微博催生龙年新文体 网友都在说“这才叫生活”

什么是生活？1月30日，一条微博告诉网友：要像梁朝伟那样，觉得闷了，就随便搭上一班飞机，去伦敦喂一下午鸽子，当晚再返回香港，这才是生活。这条微博被转发一万余次，如此文艺的生活方式让网友艳羡，但是也有网友考证认为从香港到伦敦当天往返不可能，还有网友模仿发博者的句式创作了“这才叫生活”体，调侃该微博煽情文艺而不切实际。

1月30日，网友“大头ppb”在新浪微博中说：“看报道说，梁朝伟有时闲着闷了，会临时中午去机场，随便赶上哪班就搭上哪班机，比如飞到伦敦，独自蹲在广场上喂一下午鸽子，不发一语，当晚再飞回香港，当没事发生过，突然觉得这才叫生活。”

“原来梁朝伟是一个文艺青年啊！”不少网友在围观该微博后都发出这样的感叹。不过文艺归文艺，梁朝伟从香港到伦敦当

天往返究竟可不可行，引发了网友的讨论。网友“Apoltis-Xin”说：“梁朝伟坐的是导弹吗，这么快？一个下午往返还能喂半天鸽子。”网友“小布鲁同学”用数据说话，他考证后认为：“假设香港时间11点起飞，直航13.5个小时，减时差8小时，到达伦敦为下午4点半，从机场到市区1个小时，5点半，不发一语1小时，回机场1小时，7点半起飞航程13.5小时再加时差，抵港为梁先生出发次日下午5点。”

截至发稿前，该微博已经被转发了一万六千余次。到底有没有报道称梁朝伟去伦敦喂鸽子呢？快报记者搜索发现，前年曾有报道中说：“（梁朝伟）有时候需要想一些事，想不明白就会一个人出海。”“一到生活状态，我（梁朝伟）就完全不安排，遇到什么就做什么，比如说突然有朋友一个电话，然后一起出去吃饭。”

快报记者 顾然

■网友造句

“这才叫生活”体诞生

“大头ppb”引发网友集体造句，大家加入了自己创作的内容，本着无厘头恶搞的精神，创作了很多“这才叫生活”体微博。

今何在：我有时闷了，也坐十几个小时长途飞机随便哪一班，有时飞到肯尼亚，就独自蹲在大草原上喂一下午狮子，不发一语，因为喊救命也没人听见……当晚再坐十几小时回上海，当没事发生过，这才叫生活！

王小山：我有时闷了，也坐十几个小时长途飞机随便哪一班，有时飞到阿拉斯加，就独自蹲在冰河旁喂一下午大马哈鱼，不发一语，因为说话也没人听见……当晚再坐十几小时回北京，当没事发生过，这才叫生活！

皮特盘·晓翔·禽兽·救命的刀：我有时闷了，也开个浏览

器随便哪一个，有时开个火狐，就独自挂在围脖上刷一下午方韩大战，不发一语……当晚再关浏览器上床睡觉，当没事发生过，这才叫生活！

夫攻卢浮宫：看报道说，郭德纲有时闲着闷了，会临时中午去三里屯，随便碰上哪个大使馆就去哪办签证，独自站在人堆里排一下午队，不发一语，晚上再回家去，当没事发生过，突然觉得这才叫生活

RS知八妙哒哥不要怕_我来救你：看报道说，李毅有时闲着闷了，会临时中午去球场，随便赶上哪个队比赛，比如飞到酋长球场，在亨利护球的时候上去抢断，不发一语，当晚再飞回蚌埠，当没事发生过，突然觉得这才叫生活。

■快报微博互动

还记得 你的第一部手机吗？

@现代快报：2004年，满大街人拿的都是8250；2005年，满大街人拿的都是V3；2007年，满大街人拿的都是5300；2008年，满大街人拿的都是N78；2009年，满大街人拿的都是5800；2010年，满大街人拿的都是Android；2011年，满大街人拿的都是iPhone 4。你还记得当年你的第一部手机吗？

网友评论

rrkimi微博达人：夏新的小灵通。

南宁电台殷宇平：Moto经典的款——GC87C，10多年过去了，现在居然还能用，前两年有一次手机丢了，买新机之前翻出来试了试，居然挺好用。

自助银行门口 有个消防栓“蹲守”



日前，有一名无锡网友拍摄到一张照片，照片上一个消防栓的下半部分被砌在了人行道旁的建行自助银行门口台阶内，被网友戏称为该自助银行的“守护神”。

网友“出前一丁”在帖子《南禅寺自助银行门口的守护神》中贴了两张照片，一个消防栓的下半部分被砌在了自助银行门口的台阶内。因为“站”在了这个奇怪的地方，看上去很搞笑又很可爱，网友戏称这个消防栓为银行门口“守护神”。“看样子，应该是早已废弃，可是我们的有关部门却不幸地把它遗忘了，它就天天守着银行大门，充当守护神，这职业应该很有前途。”网友调侃道。

记者根据帖子上的指示在解放南路上找到了该自助银行，正如照片显示，这个消防栓就直愣愣地“蹲守”在自助银行门口，下半部分被掩盖了。“不知道这个消防栓还能不能用，造房子的时候应该避过消防栓的啊。”刚刚取款出来的邓先生告诉记者。

记者从消防部门了解到，按照道理来说消防栓应该在路边没遮挡，这样才能在有火情的时候及时取水灭火。按照《中华人民共和国消防法》第二十八条：“任何单位、个人不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材，不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距。”而消防栓的维护管理由市政园林及自来水公司负责。

记者从市政公司了解到，如果要占用人行道要经过市政审批，遇到消防栓、窨井盖等设施时施工单位还应该向产权单位进行审批。从自来水公司了解到，消防栓是由消防部门委托自来水公司进行管理，从照片上看，消防栓的出水口没有堵塞，应该还能正常使用，如果不能使用的话要废弃或者迁移都要向消防部门进行申请审批。

消防部门和自来水公司均表示，会派人前往查看该消防栓能否正常使用。

快报记者 胡姗姣 文/摄